



Tájékoztató

Tisztelt Szülők, érdeklődők!

Szeretnénk felhívni figyelmüket a **Thuri György Gimnázium, Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményre**.

Jogelődünket 1956. szeptemberében alapították, azóta folyamatosan, napjainkig működik a zeneoktatás Várpalotán.

Kodály Zoltán szerint: „**Az ember zene nélkül nem teljes egész, csupán töredék**”... Intézményünk többek között ezt az idézetet is szem előtt tartva próbálja minél fiatalabb korban megismertetni és megszerettetni a zenét és a zenetanulást a gyermekekkel.

Freund Tamás nemzetközi hírű agykutató tudományos kutatásokkal igazolva a következőket mondja: „...” a zene olyan üdvözítő hatással van az agyi folyamatokra, amire semmi más nem képes. Több kísérletet folytattak normál, zenei és nyelvi osztályokban a tanulási folyamatokról és a viselkedéskultúra alakulásáról. Teljesen nyilvánvalóvá vált, hogy a zeneisek felfogó- és befogadóképessége sokkal nagyobb léptékben nőtt, mint a többieké, de a közösségi szellem is fejlettebbé vált az együttes zenélés hatására..”

Tehát arra szeretnénk kérni Önöket, hogy minél korábban írassák be gyermekeiket intézményünkbe.

Felvételi Tájékoztató:

A szülő, gyermeke felvételét kérheti akkor, ha a 6. életévét betöltötte és közoktatási intézménybe jár.

A felvételt nyert tanulónak először előképzőbe ajánlott járnia, ezt követi a hangszerválasztás és a 4-6 éves alapfokú hangszeres képzés.

Az alapfok elvégzése után továbbképzős osztályokban illetve az arra alkalmasak zeneművészeti szakközépiskolában folytathatják tanulmányaikat.

Kezdő hangszereseknek segítséget nyújtunk a hangszerválasztásban.

Amennyiben a választott hangszer tanulása helyhiány miatt nem lehetséges és más tanszak sem jöhet számításba, a növendék várólistára kerül.

A zeneiskolába minden évben újra be kell iratkozni.

A régi növendékek beiratkozására és az új növendékek felvételére minden év május elején kerül sor előre közölt időpontban.

A zeneiskolai képzésért térítési- ill. tandíjat kell fizetni. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozattal rendelkezőknek ingyenes az oktatás.

**Mindenkit sok szeretettel várunk, a május 13-án és 14-én,
14-17 óra között a nyílt napokra.**

Beiratkozás: május 13, 14, 15, 16, 17-én, 13-18 óra között